

就大埃及博物馆开馆 习近平向埃及总统塞西致贺信

新华社北京11月2日电 11月1日,国家主席习近平向埃及总统塞西致贺信,祝贺大埃及博物馆开馆。

习近平表示,值此大埃及博物馆开馆之际,我谨向塞西总统和埃及人民致以诚挚祝贺。相信大埃及博物馆将在埃及文化史上留下浓墨重彩的一笔,为保护和传承古埃及文明发挥重要作用。

习近平强调,中国和埃及友好源远流长。近年来,中埃全面战略

伙伴关系蓬勃发展,两国人文交流异彩纷呈。上海博物馆“古埃及文明大展”成功举办,中埃联合考古队正在萨卡拉金字塔下共同探索神秘的古埃及文明。我们高兴地看到,两大古老文明双向奔赴,两国人民日益相知相亲。当前,世界百年未有之大变局加速演进,中埃两大文明古国应当持续深化文明互鉴,为中埃全面战略伙伴关系发展不断注入新动能,为构建人类命运共同体汇聚文明力量。

2026年军队文职人员 公开招考工作全面展开

新华社北京11月2日电 为广泛选拔社会优秀人才服务军队建设,中央军委政治工作部近日部署展开2026年军队文职人员公开招考工作。

考生可于2025年11月3日8:00至9月18:00期间,登录军队人才网进行网上报名。全军统一笔试拟于2025年12月14日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和其他部分

城市同时举行。根据计划安排,2026年5月起展开审批录用工作。这次公开招考,着眼加快推动军队文职人员队伍高质量发展,从严把控政治关口,科学设置岗位条件,持续优化流程机制,全面提升招录效益。中央军委政治工作部文职人员主管部门将同有关部门,共同维护良好的考试秩序,营造阳光公正、规范有序的考试环境。

杭衢高铁进入通车倒计时 今后去衢州最快40分钟可达

据浙江在线 近日,杭衢高铁正式启动开通前的集中检查,标志着这条连接杭州与衢州的交通动脉已进入通车倒计时阶段。

自2020年5月全线开工建设以来,这条设计时速350公里的高铁新线已顺利完成静态验收、全线送电、热滑试验等一系列关键节点。目前,由国铁集团牵头,联合地方政府、参建单位及相关专家组成的检查组,正严格依据规范对工程展开全面、系统的检查评估,为线路的最终开通运营打下坚实基础。

作为浙江省内的重要交通工程,杭衢高铁正线全长约131公里,贯穿建德市与衢州市。其线路起始于杭昌高铁黄昌段杨村桥线路所,途经建德、龙游、衢江、柯城,最终抵达江山站杭赣场,全线共设建德、建德南、龙游北、衢江(预留)、衢州西、江山6座车站。

对杭州市民而言,杭衢高铁最直观的变化,在于出行效率的大幅提升。未来,杭州至衢州的通行时间将由目前公路出行的两个多小时,缩短至最快40分钟,真正实现“一小时交通圈”的构想。对于旅游爱好者来说,沿途的江郎山、龙游石窟等自然文化景点将与杭州西湖、黄山等传统名胜有机串联,形成一条独具魅力的黄金旅游走廊。

三地联动四城同传 全运会历史首次跨境火炬传递举行



11月2日,火炬手人形机器人“夸父”与王裕宁(左)在火炬传递中 新华社记者 江汉 摄

据新华社深圳11月2日电(记者 王浩明 孙飞)第十五届全国运动会火炬传递2日在香港、澳门、广州、深圳四个城市同步举行,这是全运会历史上首次跨境火炬传递,也是全运会火炬首次在香港和澳门传递。

2日早晨9时许,粤港澳三地惠风和畅,十五运会火炬在象征着特区精神的深圳莲花山公园启动传递,中国科学院院士、南方科技大学校长薛其坤手持火炬,跑出首棒。

从香港特区政府总部到启德体育场,从澳门特区政府总部到大三巴牌坊,从广州镇海楼到海心沙,从深圳莲花山公园到前海深港现代服务业合作区,来自各行各业的200棒火炬手,手掌“绽放”,穿过三地四城地标,把岭南文化、山海风情、潮流时尚和现代

都市串联成为一幅流动的画面。

十五运会火炬的“源火”今年9月采集自南海1500多米深的海底,

通过太阳能引燃可燃冰的方式获取。此次火炬传递,应用了智能机器人、无人驾驶汽车、低空飞行器等进行火炬传递或串联路段,凸显粤港澳大湾区作为国际科技创新中心的产业优势,展示科技与体育的深度融合。

深圳站第三棒火炬手、中学生王裕宁从机器人“夸父”手中接过火炬,他说:“跟机器人面对面传递火炬,感觉非常科幻、非常奇幻。希望这次十五运会能够圆满举办,也希望通过十五运会能够让更多的青少年参与到体育运动当中。”

火炬传递结束后,四城火种于当日下午汇聚广州,在广州奥林匹克体育中心举行融火仪式,为9日晚开幕式主火炬点燃做准备。

来进博会看消费新风尚、世界大机遇

新华社上海11月2日电(记者王默玲 周蕊)第八届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举办。从美妆科技的革新到家电产品的突破,从健康生活方式的倡导到普惠包容理念的践行,进博会持续为全球企业提供展示创新成果、拓展中国市场的重要机遇,也正成为观察中国消费市场新趋势的重要窗口。

今年的进博会上,“首发”依然将是最亮眼的关键词。各大企业纷纷带来全球首发或中国首发的创新产品,展现行业最新技术成果。

连续第八年参展的欧莱雅集团将带来历届最强“首发”阵容,其中包括3个亚洲首发新品牌、4款全球及中国首发美妆科技,以及19款首发新产品。

“对于欧莱雅来说,世界上没有其他盛会像进博会一样,让我们如

此投入其中、全力以赴。”欧莱雅北亚总裁及中国首席执行官傅博万尚说,“进博会始终聚焦全球最前沿的趋势,并汇聚创新人才,激发创新想法,搭建跨行业的合作桥梁。”

同样也是八届进博会“全勤生”的松下集团,今年除了会带来一批全球首创、中国首发首展的产品之外,还将在进博会期间首发松下中国AI战略。松下控股株式会社全球副总裁间哲郎表示,中国不仅仅是制造大国、消费大国,更是创新大国、工程师大国,“我们很多在中国研发出来的创新产品,已经开始为全球市场供货,我相信这个脚步会越来越快,在整个松下集团里,中国研发的力度会继续扩大”。

每年进博会上首发首秀的“创新浓度”居高不下,其动力源于中国市场的巨大磁力,也映照出中国消费风尚的日新月异。

第八届进博会上消费新题材、新场景、新趋势将集中亮相。其中,医疗展区将聚焦“银发经济”,集中展示康复辅助器具、适老产品、睡眠修复科技等;消费品展区则首次设置宠物主题展示区“它博萌爪航站楼”,场景化呈现全球优质“宠物经济”产品。

“在中国,人们越来越愿意参与那些能够带来身心平衡与活力的健身、运动或社交活动。”面对中国市场不断释放的体育消费潜力,运动生活方式品牌露乐蒙首席执行官麦凯文表示,“我们始终看好中国市场的长期潜力,也将坚定与中国市场共同成长,携手共建更健康的中国、更幸福的未来。”

进博会作为全球共享的国际公共产品的重要性日益凸显。中国国际进口博览局副局长吴政平说,在原有的免费展位支持基础上,本届

进博会首次为最不发达国家产品打造专区,推动与中国建交的最不发达国家及53个非洲建交国的企业和产品用好“零关税”待遇,更好共享中国大市场带来的发展机遇。

中牧业(马达加斯加)有限公司执行总裁张婷介绍,2024年企业受邀首次参加进博会,当年9月首批产自马达加斯加的冷冻羊肉运抵中国。

“没想到,去年首次参展就接触到一系列商贸大企业。”张婷说,今年,经过与合作伙伴的努力,马达加斯加“草地羊带皮羊肉块”10月在国内生鲜超市上架。

随着第八届进博会的临近,全球目光再次聚焦上海。在这个开放合作的平台上,各国企业将展示最新成果、分享发展机遇,也共同期待着中国市场的巨大潜力和无限可能。

每周都在迭代! 人形机器人为啥进步“神速”?

四中全会精神在基层

新华社深圳11月2日电(记者孙小程 任军 孙飞)“每周都在迭代!科幻场景不断走入现实!”这是记者近日在深圳采访人形机器人产业时的强烈感受。

扫腿、出拳、跳舞,跨越15厘米高路障、跌倒爬起……在众擎机器人的实验室,身高1.38米、体重40公斤的人形机器人“小众”为记者展示了这一整套行云流水的动作。

“‘小众’跳舞节奏很快,就算专业舞者,也要学习一下才能跟上它的步伐。”众擎机器人联合创始人姚淇元说。

从一年前刚学会模仿人的步伐,到一年后轻松实现高难度动作。在场记者不禁发问,人形机器人为何进步如此迅速?未来将如何发展?

“坚定不移的开源策略正是我们的机器人持续进化的密码之一。我们将部署代码和训练代码进行开源,吸引全球开发者共同参与应用生态建设。”姚淇元说,“我们单款产品的版本迭代做到了以周计,从设计图纸到首台原型机的落地,仅需约6个月。”

开源是底座,协同是关键。

众擎机器人所在的深圳南山片区,有一个发展动能强劲的“机器人谷”。这里分布着越疆科技、优必选、云鲸智能、普渡科技等上百家机器人研发及上下游企业,以及中国科学院深圳先进技术研究院等院所。

“上下楼就是上下游,产业链就是产业链。依靠深圳完备的供应链、



10月29日,在广东深圳,众擎机器人科技联合创始人姚淇元介绍机器人“小众” 新华社记者 刘力航 摄

产业链,我们能够快速打样、形成产品。”越疆科技市场总监谢凯旋说。

自主识别指令、精准抓取食材、控制火候,并能根据用户需求实时调整……越疆科技自主研发的具身智能机器人化身菜鸟大师,为记者端出一份香喷喷的煲仔饭。

在谢凯旋看来,从完成“擦盘子”等简单动作,到如今独立完成做煲仔饭等复杂任务,算法持续进化和场景数据反哺缺一不可。

想要获得数据反馈,就必须有更多应用场景支撑。企业自身在开拓市场的同时,地方政府也在不断

开辟新场景,护航机器人企业探路。

“一些机器人企业在新产品发布后,并不能很快找到好的商业模式。只有在不断使用过程中,才能看到商业机会。”龙岗区人工智能(机器人)署署长赵冰冰说,“我们已经开放了政务巡检、巡警、消防等79类机器人应用场景,促进机器人在城市管理、社会治理等场景验证中加速迭代。除了开放政务服务场景,我们也在帮助机器人找到更多终端市场应用场景。”

今年3月,深圳市龙岗区人工智能(机器人)署成立。龙岗区还打

造了机器人6S店、机器人剧场、机器人街区,彰显其抢占新赛道、抢抓新机遇的决心。

党的二十届四中全会提出,培育壮大新兴产业和未来产业。

“我们正在打造一个覆盖智能软件、核心零部件、整机集成、场景应用的机器人全产业链生态圈。”

龙岗区副校长徐红丽说,“我们正拟定人工智能及机器人安全管理规章制度和行业标准,对智能机器人运营和应用进行监管,定期开展数据备份、漏洞扫描等安全检查管理工作,为行业健康发展保驾护航。”

理念一新天地宽

新华社北京11月2日电(记者于佳欣 刘羽佳)就在半个月前,一则消息令人振奋——今年前9个月,中国新能源汽车产销量双双突破千万辆,成为标注行业发展的又一里程碑。

过去10年,中国新能源汽车年销量增长约171倍。从受限于“缺芯之痛”,到如今实现“破茧成蝶”,创新驱动加速产业迭代升级,新能源汽车不仅成为高质量发展的强劲引擎,也是“中国制造”走向世界的闪亮名片。这场华丽转身,生动诠释了理念变革如何为产业发展注入新动能,为中国经济打开新天地。

恩格斯曾说,“一个民族要想站在科学的最高峰,就一刻也不能没有理论思维。”新发展理念打开发展新天地,正是因其扎根于实践土壤,科学把握发展规律,勇于打破阻碍发展的“天花板”“旧围墙”,在理论创新与实践创新的相互激荡中不断完善。

理念是行动的先导,发展理念就好比红绿灯、指挥棒,能确保发展不偏向、不迷航。

刚刚闭幕的党的二十届四中全会通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年

规划的建议》。这份关于未来5年的发展蓝图中,“推动高质量发展”的主题愈发鲜明,“完整准确全面贯彻新发展理念”的要求更加凸显。

未来5年,是基本实现社会主义现代化“夯基垒台、全面发力”的关键一程,必须用好新发展理念这把“金钥匙”,克难关、战风险、迎挑战。

让发展动能更充沛,就要以创新驱动技术攻关和产业焕新,在新动能驱动中激发新活力。

创新之路,不进则退。面对更激烈的全球科技竞争,既要加快补齐原始创新短板,也要持续推动科技创新和产业创新深度融合。推动传统产业提质升级,未来5年有望释放10万亿元左右的市场空间;打造新兴产业支柱,前瞻布局量子科技、生物制造、脑机接口等未来产业,未来10年或可再造一个高技术产业规模。

锚定高端化、智能化、绿色化方向的蓄力与突破,不仅将带来量的积累,更将助力中国经济迎来质的跃升。

让发展根基更稳固,就要进一步畅通国内循环、强化内外联动,在加快建设新发展格局中打开新空间。

超大规模市场是我们应对风云变幻的最大底气。“2025年中国企

业500强”榜单中,营收超千亿元的企业从最初的10家增至267家,印证“市场之大才有企业之大”。未来

依托14亿多人口超大规模市场,充分挖掘消费需求和应用场景的潜力,以高水平开放塑造合作竞争新优势,就能在“向深挖潜”“向高攀登”中夯实发展底色。

让发展为民的底色更厚重鲜亮,就要在扎实推进共同富裕上持续发力,在推动人的全面发展上定发展新模式。

未来五年,是扎实推进全体人民共同富裕的重要阶段。围绕保障和改善民生、促进高质量充分就业,完善收入分配制度,推动“投资于物”与“投资于人”并重,将在深化共建共享中书写更有温度的民生答卷。

理念一新,天地自宽。

正如外国学者评价,中国的新发展理念,本质上是为人类社会探索出一条“效率与公平兼顾、增长与可持续并重”的现代化新道路。着眼于长远,坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展——这场关乎中国未来、也将启迪世界的深远变革,前路宽广、前景光明。

六中国体育彩票开奖信息

第25126期体彩6+1开奖号码:正选号码:0 3 9 9 0 9 特别号码:5
第25292期体彩排列3开奖号码:6 7 3
第25292期体彩排列5开奖号码:6 7 3 5 8
第25292期体彩20选5开奖号码:02 13 14 17 18
第25126期体彩7星彩开奖号码:2 9 6 6 2 4 + 12

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

金秋顶呱刮 刮指定票 享奖上奖!

排列3赠票1200万元活动火热来袭!

2024年舟山体彩共销售6.43亿元,筹集公益金1.51亿元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息